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Megjelenik este 6 órakor. 
Egyes szára ára 12 fillér. 

Hirdetéseket felvesz a kiadóhivatal.

Társadalmi napilap.
Szerkesztőség és kiadóhivatal Kapu-utca 72. 

Telefon 356.

Előfizetési árak:
A kiadóhivatalból elhozva I hóra 40 fill. 

1 hóra házhoz hordva 60 fill.
Pesti Ujlappal 1 hóra 1 K.

1

A mi ünnepünk.
Igaz, fenséges ünnepekben ritkán 

van alkalmunk gyönyörködni, mert az 
élet gondjai és terhei nem egyszer 
megzavarják a tiszta, magasztos, szép 
ünnepi hangulatot. És mégis van idő 
és alkalom, mikor az emberi szív 

megtalálja azt, ami után vágyik, só­
várog : nemes és magasztos esemé= 
nyékben gyönyörködni. Ily tünemé­
nyes esemény volt a tegnapi ünnep, 
a kongregációi felvételi ünnepség. A 
ki tegnap a plébánia templomban 
részt vett a szülők nagy ünnepén, 
szive meghatottságában akaratlanul is 
felkiálthatott: Uram jó nekünk itt lem 
ni. Igaz, mert szemei elé tárult a 
mult, a nagy múlt, amikor még a 
szülök maguk ajánlották fel szive- 
választottjaikat az Urnák, az Istennek. 
A mult, a melyben még a szülő is 
szívesen résztvett karöltve az iskolá= 
val a nevelési nagy munkában.

A mult, a melyben szülő gyer­
mekével egyetértve ajándékot vitt az 
oltárhoz. Ez a múlt elevenedett fel a 
real, felsőkereskedelmi és szakiparis­
kolai növendékeknek a kongregáció­
ba való felvételének ünnepsége ab 
kalmából.

Szülő és gyermek egyaránt meg­
hatva sorakozott a zászló alá, mely 
jellemeket akar adni egyháznak és 
hazának. Jellemeket akkor, mikor herm 
zseg a társadalom a jellemgyenge 
férfiak rajától. Mert hiszen a kong­
regáció a jellem nagy iskolája, a 
melyben az ifjú, a hajadon, a férfi a 
és nő önmagát művelve másoknak 
példát akar adni, mint kell az élet 
utján járni, mint kell az egyházát sze­
retve hazáját szolgálni ?

És ez az, amit kevesen akarnak 
megérteni, és innen az ellenszenv a 
kongregáció és minden oly egyesület 
tel szemben, mely a kereszt védelme 
alatt áll.

De minket mindez érintetlenül 
hagy. Ha fáj is szúrás, örvendünk, 
hogy vannak és lesznek még szülők,

kik ünnepeket rendeznek fiaikkal, ün­
nepeket, melyeknek központja az 
örök ideál égi szűz anyánk Mária, 
kinek zászlója ala gyűl az az ifjúság, 
mely a keresztény erényekért küzdve 
a jellem utján akar haladni.

Mert nekünk jellemes katholikus 
férfiakra és nőkre van szükségünk és 
ezert a tegnapi tagfelvétel nekünk ün­
nep, szép magasztos ünnep volt.

Negyvenhat
kongregánista lett.

A reál-, kereskedelmi—és szakiskola 
negyvenhat válogatott tanulójára nézve ö- 
rökre emlékezetes marad 1912. március 2o- 
ödike, Gyümölcsoltó Boldogasszony ünne­
pe, mert e napon lettek Mária leventéi.

Ez a kongregánistáknak legszebb titu­
lusa. Kongregánistának lenni annyi, mint 
Máriát különös módon tisztelni s erényeit 
komoly elhatározással, erős akarattal kö­
vetni.

És negyvenhat ifjú erre vállalkozott. 
Ünnepélyesen, hivatalos szertartásos formák 
között belépett a Mária kongregációba.

Mikor háromnapos szent gyakorlat u= 
tán megtisztult lélekkel s az élő hitet jel­
képező égő gyertyákkal a templom szen= 
télyében magam előtt láttam ezt az ifjú csa= 
patot, úgy képzeltem mindannyiát, mint 
egy-egy hadvezért, akikre óriási feladat vár: 
Mária országának a visszaállítása.

Ez a nagy magasztos cél lebeg a 
kongregáció előtt, s ezt nem szabad a 
negyvenhat ifjú közül egynek is felednie.

Erre figyelmeztessen minden egyest a 
tegnapi nap, melynek lénypontját az ünne­
pélyes felavatás képezte, amelyet kegyelmes 
püspök urunk megbízásából városunk apát- 
plebánosa, Meisel József végzett fényes se­
gédlettel. Az ifjak pedig meghatottsággal s 
a jövendőbeli férfiúhoz illő komolysággal 
végeztek minden ténykedést. Katonásan 
állottak, s figyelemmel hallgatták László Im­
re káplánnak a sziveket s elméket megmoz­
gató ennergikus szavait.

őszinte szívvel énekelték a Magnifica­
ts meg a Te Deumot, amikor már ott tün= 
döklöti mellükön a művészi kivitelű fehér 
kékszalagu kongregánista érem, melyei a 
pontifikálólapát tűzött minden egyesnek a 
keblére. És a felavatás végén a szószékre 
lépve keresetlen szavakban szívből fakadó­
ig adott kifejezést túláradó örömének, s 
buzdította, lelkesítette őket öntudatos, katho­
likus életre.

A felavatás után a rajzteremben egy 
kedves kis ünnepélyen vett részt a nagy 
számú közönség. Szépen sikerült ünnepé- 
lyecske volt. Hallottunk egy pár ügyes sza> 
valatot. Egy komoly és tanulságos felolva­
sást. A felolvasó Wotsch Gyula kereskedel­
mi sta volt. Jancsó Miklós reálista és Litvay 
Pál kereskedelmista szépen szavaltak. Ma= 
chold Róbert és Ferenc s aztán Herberger 
Gyula és Walther István kereskedelmi isko­
lai tanulók vonos négyese élvezetet nyújtott, 
hogy a könnyedséggel s kellő rutinnal ját= 
szott népdalokat ne is említsük, amelyek 
nagyban fokozták a publikum hangulatát, 
amelyet már maga az első énekpont: Virgo 
Virginum felkeltett. Ezért lljsághy tanárnak 
hálával tartozunk.

A változatos műsort a Hymnu^z zár= 
ta be.

És most szeretnénk mi is — s velem 
együtt a keresztény nevelésnek minden igaz 
barátja — hymnuszt zengeni annak a férfi: 
unak, aki a 46 ifjúnak a hittanára, a meg­
alakult kongregációnak a vezetője, préze- 
se.

Pálfy János hittanár közismert szerény­
ségét bántani fogják e sorok. De most az 
egyszer nem bánjuk, ha megbántjuk is. 
Mert hisz az égő gyertyát nem szokás véka 
alá rejteni. Az ő élete is olyan, mint egy 
égő gyertya. Majdnem 15 év óta ég, vilá­
git a keresztény nevelés nagy hasznára. 
Szavával s élete példájával világítja meg a 
krisztusi jellemnek az útját, amelyen minden 
jó kongregánistának haladnia kell.

Ezen az utón haladjatok ifjú barátaim 
s akkor, ha ti magatok nem is, de legalább 
unokáitok megérik azt, hogy édes hazánk 
úgy fog visszahangzani a szüzanya tiszte­
letétől s szereteiétől, mint hangzott ma a 
ti szivetek s azoké a zárdisla kis leánykák-é, 
akik kedves énekükkel a ti felavalástokat 
még kevesebbekké tették.

Mi helyettetek megköszönjük ezt ne­
kik, tinéktek pedig a hallgató közönség kö­
szönetét tolmácsoljuk.

(I- I.) '

Szt. Antal Estély.
Gimnáziumunk Mária Kongregációja 

rendezte f. hó 24-én az utolsó szt. Antal 
estélyt a gimnázium tornacsarnokában elő­
kelő, díszes közönség jelenlétében. Orvén« 
dtink, hogy kongregánista ifjamk az életben 
is igazolják azt, hogy jót is lehet tenni az 
egyesületi életben. Ezt azért jegyezzük meg, 
mert sokan igen váltakozó érzelmeket táp­
lálnak avval a kongregációval szemben, me­
lyet a hit és vallás ápol és vezet. Köszö--

X.

*
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H adózunk az igazgatóságnak, hogy ily 
mederbe tereli a fogékony ifjú sziveket.

Az ünnepély szép és kedves volt. 
minden szereplő kitett magáért. Külön nem 
is dicsérjük meg, nem emelünk ki senkit, 
mert ügyesek voltak mind. Simay, Rigetti, 
Semsey, Hugyák, Bozin, Hoffman, nemkü­
lönben ez alkalomnál vezető tanáruk Tersz- 
tyánszky Sándor babért érdemelt. Éljenek ! 
A bevétel 112 kor. 84 fillért tett ki.

A brassói nemzeti 
szövetség köz­

gyűlése.
Igen nagy érdeklődés mellett folyt le 

tegnap a brassói nemzeti szövetségnek ren­
des (?) közgyűlése, gróf Mikes Zsigmond 
elnöklete alatt.

A napirend egyes pontjai hozzászólás 
nélkül intéztettek el.

Tudomásul vétetett a Szele Béla dr. 
jegyző által előterjesztett évi (talán 3 évi) 
rövid és tartalmatlan jelentés, mert hiszen 
nem volt mit jelenteni, minthogy a 3 év 
alatt nem is tett semmit a szövetség.

A Király Lajos pénztáros által előter­
jesztett jelentés is tudomásul vétetett. Habár 
megtudtuk abból, hogy az utolsó 3 évben 
még tagsági dijak sem szedettek be. De 
arról a pénztáros nem tehet, hogy ha nincs 
rendes közgyűlés, nincs ^költségvetés, nincs 
megállapítva a tagdíj : mit szedjen be akkor 
a pénztáros. Különben megtudtuk a pénz­
táros jelentéséből, hogy a szövetségnek 
több mint 8000 kor. vagyona van: a mely 
persze az utolsó években egy fillérrel sem 
gyarapodott. A felügyelő bizottság ajánlatára 
a felmentvény is megadatott.

Ezután Verzár Lukács korelnöksége 
mellett megejtettek a választások, a mennyi­
ben egyhangúlag elfogadtatott a kandidáló 
bizottság nevében Lázár Lajos által előter­
jesztett névsor, melyből csak azt emeljük ki, 
hogy Halász Gyula helyett Szele Béla dr. 
választatott alelnökké.

Ezután került tárgyalásra a színkör 
ügyében előterjesztett indítvány.

Zakariás János dr. röviden indokolta 
azt. Kiemelte, hogy célja csak az, hogy 
a Kapumtca végén oly nehezen megszer­
zett telek fenntartassék magyar kulturális cé­
lokra, hogy arról bűnös könnyelműséggel 
le ne mondjunk. És ha, a mint értesülünk, 
immár a Central telkén színház épül, akkor 
odamódositja indítványát, hogy a Kapmutca 
végén levő telek tartassák meg kultúrpalota 
részére.

Bordeaux Árpád tanár hangsúlyozva, 
hogy azt hiszi, hogy nincs senki, aki a Ka= 
pu-utca végén levő telket megtartani nem 
akarná, javasolta, hogy az indítvány első 
része fogadtassák el.

Erre a közgyűlés az indítványt módosi 
tolt formájában egyhangúlag elfogadta és 
kimondotta, hogy utasítja az elnökséget, 
hogy tegye meg a szükséges i ntézkedése« 
két arra, hogy a Kapu-utca végén levő ma­
gyar telek magyar kulurális célokra biztosi- 
tassék.

A közgyűlés evvel véget ért.

ABrassói Magyar
Dalárda közgyűlése.

A „Brassói Magyar Dalárda“ f. hó 
24=én, vasárnap d. u. 3 órakor tartotta ren­
des évi közgyűlését dr. Hantz Mihály kir. 
tanácsos elnöklete alatt.

A tárgysorozat befejeztével meleg óvá- 
dókban részesítette a közgyűlés Dr. Hantz 
Mihály kir. tanácsos, egyleti elnököt, aki a 
közelmúltban elévülhetetlen érdemeket szer­
zett a dalárda állandó és egyedüli otthoná­
nak megvalósítása körül.

A közgyűlés hálája, tisztelete és sze« 
relete jeléül jegyzőkönyvi köszönetét szava­
zott s egyúttal egyhangúlag kimondotta, 
hogy szeretett elnökének a Dalárda életében 
szerzett érdemei elismeréséül, nevét emléke 
táblával jelöli meg az egyleti helyiségben.

A tisztviselők választása során közfel« 
kiáltással megválasztattak- elnök Dr. Hántz 
Mihály kir. tan., alelnök: Baczony József, 
titkár: Veress György, pénztárnok: Csiby 
Béla, jegyzők: Balázs Ferenc, Csató Imre, 
ellenőrök: Tutsek Jenő, Vertán János, levél­
tárnok: Rácz Albert, koltatáros: Kelemen 
András, Csiky Márton, gazda: Mezei Ferenc, 
karnagy: Honigberger Emil, zászlótartó: 
Barabás Dániel. — Választmányi tagok let« 
tek: Benke Károly, Barthos Béla, Purszky 
Bertalan, Nagy István. Bernhardt Dezső, Su- 
lák Ferenc. Wusinczky János, Zajzon Géza, 
Bodor Károly, Fuhrmann János, Aronsohn 
Arnold, Kövér József. Springer Lipót, Szed« 
Iák Imre, Száva Pethő, Di. Wasylkiewicz 
Viktor, Folyovits Miklós, Leitinger József, 
László Dénes, Werzár Lukács, Sárossy La­
jos, Fuhrmann Kálmán, Knauer Gyula, 
Király Lajos.

örvendetes
Jelenségek.

A mezőtúri református egyháztanács a 
napokban pályázatot hirdetett a megürese« 
dett papi állásra. Különös a dologban az, 
hogy a pályázati föltételek között a többi 
között az is ott van, hogy a jelöltnek becsület« 
szóval kell megfogadnia azt, hogy nem sza« 
badkőmüves és hogy a társaságba nem is 
fog belépni. Igazán örvendetes jelenség, 
hogy már protestáns atyánkfiái is kezdik 
belátni, hogy a papi hivatás ellenkezik a 
szabadkőművességgel, hogy a pap egyszer­
re nem hirdetheti az Isten igéjét a temp­
lomban, s nem tagadhatja meg ugyanazon 
Istent a magánéletben ! Nem lehet egyszer« 
re az Istennek és az ördögnek is szol« 
gálni !

A másik örvendetes jelenség az, hogy 
a „Pesti Hírlap" egyik vezércikkében elitélő- 
leg nyilatkozik az öngyilkosságról, s azt 
mondja, hogy vannak esetek, midőn az ön- 
gyilkosság bűn, ilyen pl. a Sziváké is. Na­
gyon örvendünk, hogy a katholikus egy« 
ház nem hiába tiltja az öngyilkosságot s 
nem ok nélkül bünteti azokat, akik saját ke­
zükkel vetnek véget életüknek. Csak az a 
baj, hogy az öngyilkosságot csak némely 
esetben helyteleníti, pedig az egyháztörvény 
nem tesz kivételt, amint nem is tehet, mert 
a törvény mindig általános érvényű !

Rosenberg Auguszta 
előadása.

A Brassói Magyar Jótékony Nőegylet 
által rendezett közérdekű előadás, melyet 
Rosenberg Auguszta úrnő tartott meg teg­
nap délután az iparegylet nagytermében, 
fényesen sikerült. Előkelő szép számú kö­
zönség hallgatta végig a minden vonásában 
érdekes előadási, — melyet megelőzőleg 
dr. Zakariás Jánosné, az egylet elnöknője 
nyitott meg kedves szavakban üdvözölve az 
előadót. Az előadás felölelt minden leg­
messzebbmenő, asszonyainkra váró nagy 
feladatok megoldását, melyeket egyenkint 
felsorolni újból igen hosszú volna, azonban 
általánosságban véve — előadó szavai sze­
rint eszméinek csak fénysugarát szórta szét: 
megvilágítva nagy nemes gondolatait melye« 
két teljesen kimeríteni nem lehet.

Az alap melyből kiindul a nőiinunka 
fölösleg, amely modern haladásunk folytán 
sok munka alul szabadult föl úgy hogy 
mig azelőtt kézzel varrtak kötöttek,—azt ma 
mind gépek segítségével végzik el. Még 
lakásunk takarítása, porolása, mosás, mind 
gépekkel történik, fűtés, világítás a melyek­
kel igy a munkában nagyon sok időt taka­
rítunk meg Ezt a fölösleget pedig használ­
juk fel egy nemesebb czélnak, a mások bol- 
dogitására; ez a nő legszebb és legáldáso­
sabb feladata a társadalomban. Terjedjen ki 
figyelme a gyári munkásnők sorsára ; gyer­
mekei gondviselésére, szervezzenek napközi 
otthonokat, hol a munkásnő gyermekei na­
ponkint! felügyelet alatt állanak; a közép- 
osztály leányait, kiknek nagyon is sok idő 
áll rendelkezésükre, foglalkoztassák egyéni 
hajlamaik szerint a gyermekek felügyeleté­
nél, felváltva naponkint 1—2 órát. Ezáltal 
megszoktassák arra, hogy vannak másokkal 
szemben is kötelességeik, igy kevés idő 
marad saját magukkal foglalkozni, nem vál­
nak önzőkké és már ez magában hordja a 
boldogságot. Kevesebb lesz a boldogtalan, 
elvénült leányok, asszonyok száma, kik 
czél nélkül őrömtelenül, élik le napjaikat.

Sok ilyen és ehhez hasonló, nemesebb­
nél nemesebb eszméket kellene hölgyeink« 
nek megvalósítani, hisszük is, hogy a leg« 
napi előadásból sokan merítettek tanulsá« 
got és Rosenberg Auguszta fáradsága nem 
fog kárba veszni, termékeny talajba hullott 
az bele. Brassó város lelkes magyar asszo­
nyai szivébe, leikébe. A mindvégig érdekes 
előadást, dr. Zakariás Jánosné melegen kö­
szönte meg, valamint a közönség szives ér­
deklődését.

Rosenberg Augusta tiszteletére a nő« 
egylet tagjai társas vacsorára gyűltek össze a 
Transylvánia éttermében, valamint a férfiak 
érdemes kara, közöttük : Meisel József 
apátplebános, Gyárfás Tihamér, Szélyes Dé­
nes fő^imn. tanárok, Dr. Zakariás János, 
Dr Mihály Gyula stb. A vacsora a legjobb 
hangulatban folyt le, hallottunk egy pár 
szép felköszöntőt: Mátyás Józsefné egylete 
nevében üdvözölte Rosenberg Augusztát. 
Csulak Lajos egyl. titkár szintén szép sza­
vakban adott kifejezést köszönetének, melyet 
egyletünk érdekében kifejtett. Spalier József­
né a nőegylet nevében üdvözölte és fejezte 
ki a lelkes magyar nő iránti legmélyebb el-
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ismerését, egyben méltatta dr. Zakariásné" 
étdemeit, ki erre a nívóra emelte egyletét,’ 
megadva a módot, hogy nagy és nemes 
célokért dolgozzék, munkáljon.

Végre a jegjobb kedvben oszlott szét 
a társaság, egy szép emlékkel gazdagab­
ban.

Terjed
a cigánysztrájk.

Temesvár után Arad.

A temesvári cigány zenészek sikeres 
sztrájkja után ugylátszik mindenfelé szer­
vezkednek a cigányok, hogy függetlenítsék 
magukat a bizonytalan tányérozás utáni be­
vételtől. s fix fizetést biztosítsanak önma­
guknak. Erre enged következtetni aradi tu­
dósítónk következő sorai:

Az aradi cigányzenészek a múlt héten 
gyűlésre jöttek össze, s 3 napi tanácsko­
zás után kimondották, hogy az egyes 
kávésoktól s vendéglősöktől fix fizetést kö­
vetelnek s a tányérozást beszüntetik.

A vendéglősök kérésüket visszaula- 
sitották.

A zenészek határozatának keresztül vi= 
telét nagyban hátráltatja, hogy a kisebb zene* 
karok zenészei még mindig haboznak csat* 
lakozni, mert azon határozat keresztül vite­
lét, mely az egyes cigányok részére 3 ko* 
róna, a prímások részére 6 korona dijat ál­
lapit meg naponkint, nem tartják lehetsé­
gesnek. Hátráltatja továbbá az is, hogy egy 
nagy marosvásárhelyi zenekar nem csatlako­
zott mozgo lomhoz.

Érdekes, hogy véghatározatukat a 
sztrájkot illetőleg, már szombaton kimondott 
ták, de csak a keddi napon kezdik meg. 
Úgy látszik, a 2 ünnepnapi jövedelemtől 
nem akartak elesni.

A kér. szoc. estélyén
szerdán este a következő programúi lesz:

Szavalat, Szopos István
Páros jelenet. Csiky F. és Császár A
Felolvasás. Tartja: Dr. Matheovics J.
Szavalat. Előadja: Kovács Margit
Mókás felolvasás. Tartja: Gaudi Géza.
Szavalat. Szopos Teréz 

Citera szám. Előadja: Simon Domokos.

HÍREK.
március

Vasáru.

r
Hóm. kath. Damaszk. János 
Protestáns Robert 
Gőr. k. G. Benedek, márc. 14 
Nap kél 5 ó. 51, ny. 6 ó. 21.

Zucculin Henrik. i
Zucculin Henrik tábornok és dandár* 

parancsnok f. hó 25-én déli órában Buda* 
pesten a helyőrségi kórházban meghalt.

Temetése 27*én délután 3. ó. lesz 
ugyanott. Temetésére a helybeli csapatfes- 
ek küldöttségeket küldenek.

A népszerű, páratlan, előzékeny tábor­

nokunk halálhírét városunkban megilletődés- 
sel fogadták, mert mindenki szerelte az oly 
gyorsan véget ért tábornokot.

A 31. dandárparancsnokság tisztikara 
külön gyászjelentést adott ki.

Ün tepély a rendőrségen. Megírtuk, 
hogy a m. kir. belügyminiszter Dimény Jó­
zsef városi rendőrőrmesternek Fazakas Fe­
renc betörő elfogatása alkalmából tanúsított 
bátorságáért, ügyességéért 50 korona pénz* 
jutalomban részesítette. Mint értesülünk Far* 
kas Mihály főkapitány ma délelőtt adta át 
a rendelet értelmében a rapporton Dimény 
Józsefnek az 50 koronányi jutalmat. Értékét 
emeli a jutalomnak azon körülmény, hogy 
csak nagy elvétve fordul elő eset, hogy a 
belügyminiszter rendőrközegnek jutalmat 
adjon.

Szerdán délután 4 ó. barátok templo­
mában magyar szt. beszéd lesz, a plébánia 
templomban pedig 5 ó. német szt beszéd.

Koronagyülés. A barcasági dékán- 
ság és sepsimiklósvári esperesség papsága 
ma, folyó hó 26*án tartotta meg húsvéti 
gyónását és koronagyülését. Az egyházi 
rész megható volt, a koronagyülés pedig 
az üdvös munka jegyében folyt le. Délben 
közebéd volt, a melyen a kerület tanítósá­
ga is résztvetl.

Rendőri hirek. Jinga Elena niéhkerti 
lakós lakásába, mig ő távol volt, ismeretlen 
tettes betört s onnan ruhaneműt stb. lo­
pott el.

— Kovács Ferenc Podu-Crecului utcai 
lakós ma feljelentést tett a rendőrségen Joó 
István ellen, ki őt megütötte.

— Jónás András Katona*kórház utcai 
lakós a rendőrségen azzal vádolta Dima 
Györgyöt, hogy őt minden ok nélkül po­
fon ütötte.

— Löwinger Ábrahám Kapu-utcai la­
kós udvaráról ismeretlen tettes 2 tyúkot 
lopott el.

— Bosocea Vazult tegnap a Hungária 
téglagyárban Russ János borosüveggel fej* 
be vágta. Sérülése nem életveszélyes.

— Klein Rezsőt szombaton éjjel Ke* 
resztényfalváról a brassói közkórházba 
szállították. Itt az inspekciós tisztviselőnek azt 
adta jegyzőkönyvre, hogy őt a keresztény* 
falvi nagyvendéglőben Szentes István min* 
den ok nélkül hasán, fején, s jobb oldalán 
megszurta. Sebei az orvosi vélemény szerint 
életveszélyesek. A rendőrség az eljárást 
megindította.

5 korona jutalom a megtalálónak!
Szombaton délután elveszett egy pénztárca 
egy korona pénz s egyéb, másra nézve ér­
téktelen Írásokkal. Megtalálója ha szerkesz­
tőségünkben leadja 5 korona jutalomban 
részesül.

Gondolatok.
Miért is van naptár és miért vannak 

oda a nevek bejegyezve, a lélek neme a 
legnagyobb naptár — melyből szeretnénk 
nevet törülni örökre, de a szellem e főszer­
kesztője a léleknek, belevéste azt oly, mé­
lyen, hogy annak kitörlése, úgyis csak egy
örökösen vérző sebet hagyna hátra.

* *

A társaság nem egyéb, mint egy szin* 
pad, hol elnyomva egyéniségünket, örökö­

sen alkalmazkodnunk kell mások Ízléséhez, 
hangulatához.

A kellemes kedves modor felér a vi- 
ág minden szépségével, mig emez arany­
kedélyének sugaraival csak melegíteni tud 
— a szépség büszke tudatában, környeze­
tét jéghideggé fagyasztja.

A ludomány egy magasan lobogó fák­
lya, amely még a legsötétebb zugba is be* 
világit.

A csendes megnyugvás nem egyéb — 
mint a hamu alá takart parázs, melynek csak 
egy kis szellő érintése kell, hogy fellángol- 

: jón.
/.

Olyan a sors, mint a harapós eb — 
minél jobban félünk tőle, annál erősebben 
megharap.

Hogy a legtöbb ember sohsem tud 
zöldágra vergődni, ennek legfőbb oka ab­
ban rejlik, hogy sohasem a maga bajával 
foglalkozik, az nem elég izgató. Hisz a mai 
mohón élő társadalomnak szenzáció és iz- 

I galom kell!

A szabad természet a legszebb pana- 
ráma, melyen keresztül még a legnagyobb 
ateistának is meg kell látnia a nagy terem* 
lő, alkotó kezét.

Spallerné Lázár Róza.

Táviratok.
Bpest márc. 20.

Politikai körökben az a vélemény, 
hogy Khuen minden pártvezérrel tisztába 
fog jönni Justh kivételével. A tárgyalások 
eredményéről, amelyek akár negativek, akár 
positivek lesznek, Khuen azonnal tájékozni 
fogja őfelségét.

London márc 26.
Sok bányában a munka ismét rendes 

kerékvágásba került.

Wien márc. 26.
Vasárnap folyamán 12 turistát egy 

nagy hó lavina maga alá temetett Wien kö­
zelében. A holtesteket nem ^sikerült még 
kiásni.

Apolló Bio
Kedd és szerda 

márc. 26 és 27=én.

„A bűn átka*
vagy az aviatikus tragédiája 

dráma 3 részben. 1500 m. hosszú film. 
„A sors fordulatai"

társanalmi dráma 2 felvonásban. 1200 
Mozgófénykép újság (aktuális)
Téli örömök (látványos)
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Kifizetett végrehajtó (humoros)
Pottis szerelmi kalandja (huni.)
Ma nekem, holnap neked [huni.j 
Asszonyi szív (dráma)
Drótnélküli táviró által megmentve 

dráma. 500 m. hosszú film. 
Előkészületben 

„Asszonyháboru"
dráma 3 felvonásban. 1600 m. h. film. 

Csütörtök és péntek uj műsor._____
Fe e!6s szerkeszt : Dr. Köleze Károly.

Ff szerkesztő Frtihvirth Mátyás. 
Szerk-sztő: Buszok Béla.

Kiadja; A Brassói Népszövetségi takarék 
és Hitelszövetkezet.

Egy ügyes
: elárusító: 
kisasszony

ki több nyelvet is beszél, felvétetik 
a Magy. kir. Dohány különlegességi 
Árudában, Kolostor-utca 10. sz.

JELLEMEN pERENCZ

BARTHELMIE GYÖRGY
- Brassó, Kapu-utca 41.......... —

' „KORONA“ 1
szálloda

— rc$zvcnvtár$a$áfl Brassó. —
Első rangú szálloda.

100, a legmodernebb kényelemmel berendezel 
szoba és szalon. 250 vendég befogadására alkat 
más. Villanyvilágítás. Lakosztályok fürdőszobák 
kai. Saját gőzmosóda. Központi szellőztető, lró 
és olvasó-szoba. Nagy fogadó-terem. Fürdők 
Zeneterem. Turista-megszálló. Sötétkamra fény 
képészek részére. Kiállító szoba. Kerti-erkély 
Társaskocsi minden vonathoz. Automobilgarage 
A legnagyobb zléssel és kényelemmel berende­
zett kávéház. 100-iéle bel- és ktillöldilap és ké­
pes folyóirat. Nagy billiárd-szoba. látszószoba. 
Páholy. Elegáns éttermek és szeparék. Finom 
oorok és likőrök, valamint alkoholmentes italok. 
Elsőrendű bécsi és francia konyha, melynek lát­
vány osságszámba menő berendezése megtekin­
tésre szívesen rendelkezésre áll. Erdélyi-és nem= 

zetközi-étkek Pilseni-, bajor és angol sörök.

Mäder János
igazgató m

Ma és minden nap

a DRECHSLER utóda kávéházában
a hírneves ROTH ALBERT, a nagyszebeni 
cigány prímás és öccse VILMOS tárogató 

művész zenekara hangversenyt tart.

Varró-, számaló-, összeadó-, diktáló-, Írógépek 
villany- és phizikai szerek, irodagépek és különleges 

ségek üzlete.
A legnagyobb írógépek és különlegességek

raktári
írógép-iskola.

Telefon 380 Telefon 380

Markó István
férfi-divatterrne

Brassó
uj-u. 1.

Készítek elsőrendű uriruhákat a legújabb 
divat szerint olcsó árakban.

Raktáron tartok hazai és külföldi szöveteket 
nagy választékban.

Kérem a nagyérdemű közönségnek b. párt­
fogását.

Tisztelettel

Markó István
Brassó, Uj-u. 7.

Foltos és homályos
Tükrök

egész ujjakká alakíttatnak át
IBerkó Illésnél

Weisz Mihäly-u. 19. Ugyanott egy rövid 
zongora jó állapotban olcsón eladó.

W%M%MWVMI44444444444444444M

Kosa Albert 1
szabó-üzlet

raktáron a legfinomabb szövetek. 
Brassó, Weisz-Mlhály-utca 6 szám.Brassó, Weisz-Mlhály-utca o szám. ^

BARTHOS KÁLMÁN
ÉPÜLET ÉS BÚTORASZTALOS

BRASSÓ, HOSSZU-U. 75,

I
 Országos iparegyesület által kitüntetett E

: nagy ezüst éremmel : : ■

I Krisztián József*«» |
H keresztény katholikus cég. BS

* : — : A pécsi főszékesegyház és : — : H 
■ : — : számtalan plébánia szállítója. : — ; H 

Alapitatott: 1830-ban. 01
Méhviaszgyertyagyár Pécs.

Főüzlet: Szigeti ország-ut 3.
Fióküzlet: Jókai-tér 9.

Ajánlja a Főtisztelendő papság 
figyelmébe preparált, füstnél- 

: küli méhviaszgyertyáit.:—:

148 szám 
1912 végrh.

Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. 

évi LX. t.-c, 102. §-a értelmében ezennel 
közhírré leszi, hogy a budapesti Vili. kér. 
róságnak 1911 éviSp. V. 1540/3 sz. végzése 
következtében Dr. Köleze Károly ügyvéd által 
képviselt Herzfeld és Sonnenleld bpesti ezég 
javára 186 K. 20 f. s jár erejéig 
1912 évi febr. hó 10 én foganatosított kielé- 
itési végrehajtás utján lefoglalt és 900 kor. 
— fillérre becsült következő ingóságok, u. 
m.: Kredcnc, Zongora nyilvános árverésen 
eladatnak.

Mely árverésnek a brassói kir. járás 
bíróság 1912-ik évi V. 196|2 számú vég- 
zése folytán 186 kor. 20 fill tőkeköveteié- 
sennek 1911 évi hó szept. 1 napjától já. 
50/0 kamatai, és eddig öszszesen 57 kor. 
Sófillérben biróilag már megállapított költség 
erejéig Brassóban Korházuica 36 szám alatt 
megtartására 1912|évi április hó 1 ik nap­
jának délelőtti 9 órája határidőül kitüzetek 
ahhoz a venni szándékozók ezennel oly 
megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érin- 
telt ingóságok az 1881. évi LX. Ve. 107. és 
108. §-ai értelmében készpénzfizeteés mel­
lett, a legtöbbet ígérőnek, szükség esetén 
becsáron alul is el fognak adatni.

Kelt Brassó 1912 évi márc. hó 12 napján.
Kalmár lgnácz kir. bir. végrehajtó.

182. szám 
1912. végrh.

Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. 

évi LX. t. c. 102. ^értelmében ezennel 
közhírré teszi, hogy a brassói kir. járásbíró­
ságnak 1908. évi 1512 számú végzése 
következtében Dr. Feiler lgnácz ügyvéd 
által képviselt Preidt József brassói lakos 
javára 330 K. - fül- s jár. erejéig 1908. 
évi Szept. hó 24-én foganatosított kielégí­
tési végrehajtás utján le- és felulfoglalt 
és 1201 kor. — fillérre becsült következő in­
góságok u. m. bútor neműek nyilvános ár­
verésen eladatnak.

Mely árverésnek a brassói kir. járásbí­
róság 1908. évi V. 1512/17 számú végzése 
folytán 330 K. - fül-tó kék öv e t e lés 
ennek 1908 évi Augustus hó .29 napjától 
járó 5°/o kamatai, */3°/o váltódi) és eddig 
összesen 59 kor. — fill, bírói már meg­
állapított költségek erejeig, Brassóban, Fekete­
utca 27 szám, és folytatólag Hátulso-utca 
29 szám allatt leendő megtartására 
1912 év Március hó 28-ik nap­
jának délután 10 órája határidőül kitüzetik 
és ahhoz a venni szándékozók ezen­
nel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy 
az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t. c. 
107. és 108. §-ai értelmében készpénzfizetés 
mellett a legtöbbet ígérőnek, szükség esetén 
becsáron alul L. el fognak adatni.

Kelt Brassó, 1912év Márc. hó 14 napján.
Papp József kir, bírósági végrh.

Legsikesebb:

egyenruhák
iLengyel Gyula
! egyenruha üzletében készíttetnek 1 

Brassó, Hosszu-utca 14 sz., 
aki a drezdai szabászat! akadémián

, _ diplomát nyert. —

Hentschel Brassó.


